

Zimbra

mgs@mos-gorsud.ru

Письмо с сайта mos-gorsud.ru на тему "Благодарности и предложения для Егоровой О.А."**От :** Шамаев П И <Pshamaev@mail.ru>

Пн, 22 авг 2016 18:16

Тема : Письмо с сайта mos-gorsud.ru на тему "Благодарности и предложения для Егоровой О.А."**Кому :** mgs@mos-gorsud.ru**Письмо с сайта «mos-gorsud.ru» на тему "Благодарности и предложения для Егоровой О.А."****Автор:** Шамаев П И (Pshamaev@mail.ru)**Текст:**

Уважаемая Ольга Александровна !

Мне как адвокату нечасто приходится писать благодарственные письма, в силу специфики своей работы. Но мимо следующих фактов не могу пройти мимо.

18 августа 2016 года Судебный состав во главе с Чубаровой Надеждой Вадимовной рассматривал мою апелляционную жалобу на решение Таганского районного суда г. Москвы от 02 декабря 2015 года (судья долгашов) в интересах Фетисовой Г.В. При этом жалоба была удовлетворена, решение Отменено и иск удовлетворён.

Хотелось бы при этом отметить высшую профессиональность судьи Чубаровой при проведении процессов. Конкретность задаваемых вопросов и объективный подход приводит к справедливому разрешению дел. Около 10 лет назад, мне довелось также участвовать в качестве защитника по иску об изменении формулировки увольнения Ширшикова в отношении предприятия Сму-1. Ещё в ту пору я отметил деловитую хватку судьи Чубаровой Надежды Вадимовны. Решение было вынесено в кратчайшие сроки, после исследования всех обстоятельств дела. Иск работников был удовлетворён. В ту пору у меня возникли стойкие сомнения по поводу выражения басмансое правосудие. Я увидел как на местах выносятся объективные и справедливые решения и всем об этом рассказывал.

И так вышло, что во второй раз судьба свела меня с судьей Чубаровой, по делу где требовалась справедливость, человечность и профессионализм. Человечность в том смысле, что вникнуть в дело при таком конвейере дел и вынести решение, которое возвращает Веру в правосудие и справедливость.

К тому же, судья Чубарова очень красивый человек внешне, при этом это соотносится с её внутренним содержанием, стержнем.

Я считаю, что таких судей нужно беречь, восхвалять и в какой-то мере превозносить. Поскольку годы работы в системе, не сделали её черствой, безразличной к судьям других людей. Это своего рода героизм.

Спасибо, Вам, что замечаете такие кадры и поднимаете их по карьерной лестнице.

Вам, личное спасибо, что делаете работу судов наиболее прозрачным, хотя этот процесс очень сложный.

При этом, прошу Вас объявить судье Чубаровой благодарность от всех женщин, которые пострадали от незаконных действий ООО Бьюти-Парадайз и от меня лично)

Удачи Вам во всем, успехов в работе и крепкого здоровья. Спасибо.

С уважением, адвокат Шамаев П И